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Dr. Erdő Péter bíboros prímás, esztergom-budapesti érsek a budapesti Szent István-bazilikában 
mutatott be aranymisét, ahol ötven év Istennek és az Egyháznak szentelt papi szolgálatért adtak 
hálát püspökök és papok, közéleti személyek, főegyházmegyei munkatársak, hívek. 
Az aranymisén Baranya István igazgató mellett iskolánk cigány és ukrán menekült tanulói is jelen 
voltak. Ezt követően – virágcsokorral és ajándékokkal - személyesen köszönték meg Bíboros Atya 
támogatását és mindazt a jót, amit az iskolán keresztül kaptak a Főegyházmegyétől az EKIF-től. Azt 
is elmondták a Főpásztornak, hogy mindez sokat jelentett számukra a háborús nehéz időkben, de 
nem csak nekik, hanem menekült családtagjaiknak is és a helyi cigány iskolatársaiknak is. 
Az ünnepi szentmisén részt vett Udvardy György veszprémi érsek, a Magyar Katolikus Püspöki 
Konferencia (MKPK) alelnöke; Ternyák Csaba egri érsek; Bábel Balázs, a Kalocsa-Kecskeméti 
Főegyházmegye érseke; az MKPK jelen lévő tagjai; Márfi Gyula nyugalmazott veszprémi érsek, Beer 
Miklós nyugalmazott váci megyéspüspök, Mayer Mihály nyugalmazott pécsi megyéspüspök és az 
EKIF főigazgatója Gyetván Gábor kanonok Atya. 
Michael Wallace Banach érsek, magyarországi apostoli nuncius olaszul köszöntötte a pappá 
szentelésének aranyjubileumát ünneplő Erdő Péter bíborost. XIV. Leó pápa köszöntő levelét latinul 
olvasta fel az apostoli nuncius. 
A főegyházmegye nevében Mohos Gábor püspök, a Szent István-bazilika plébánosa köszöntötte a 
főpásztort, majd Süllei László protonotárius, kanonok, érseki általános helynök méltatta a 
Főpásztor papi, főpásztori életútját. 
Baranya István a Meszlényi Zoltán Katolikus általános Iskola igazgatója: 
Három jelentős személyes emléket őrzők Erdő Péter bíborosról. Tizenöt évvel ezelőtt – amikor még 
állami fenntartásban volt iskolánk – Kiss-Maly László plébános invitálására látogatott az akkori 
Arany János Iskolába. Csaknem egy egész délelőttöt töltött közöttünk. Elmondtam neki, hogy nem 
vagyunk katolikus iskola, de van hitoktatás és ima az iskolában. Ennek nagyon örült. Megható volt, 
amikor a nap zárásaként, az iskolás tanulóinkkal együtt imádkozott és ajándékát is átadta. 
Rendkívül meglepődtem, amikor a Raoul Wallenberg-díj átadásán jelen volt és személyesen 
gratulált a kitüntetéshez. 
Talán a legemlékezetesebb mégis az volt, amikor az elmúlt évben – már főegyházmegyei 
fenntartásban voltunk, a nevünk Meszlényi Zoltán Katolikus Általános Iskolára változott – 
„hivatalos” vizitációja alkalmából, az EKIF vezetőivel látogatta meg intézményünket. Bemutattuk 
iskolánkat, találkozott a tanulókkal és a tantestülettel, szülőkkel, de különösen a négyszemközti 
beszélgetésünk hagyott bennem nyomot. Abban arra kért, hogy igazgatóként kiemelten törődjek a 
háború elől menekült tanulókkal és őrizzem meg motiváltságomat a szegény és roma tanulók iránt. 
Bíztató szavait azóta is őrzöm, melyben legnagyobb támogatóm a Tantestület. 
Iskolánkkal Jézus Krisztushoz, a Legfőbb Pásztorhoz imádkozunk, hogy adjon Bíboros Atyának 
bőséges áldást, sok kegyelmi adományt, hogy az evangélium örömével gyümölcsözően tudja 
végezni további főpásztori szolgálatát. 
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